

# 编织“吃”“买”“逛”“玩”多彩生活 “举杯相邀·醉美新郑”首届啤酒节开幕

本报讯 人间烟火气,最抚凡人心……为更好打造城市特色品牌,展现城市烟火气息,激活夏季“夜经济”,引爆群众消费“夜动力”,5月20日晚,古都新郑流光溢彩,由新郑市人民政府主办,新郑市委宣传部、新郑市科工信局、新郑市文广旅体局及全市各乡镇(街道、管委会)承办的“举杯相邀·醉美新郑”新郑市2023首届啤酒狂欢节在龙湖锦艺城开幕。活动从5月20日开始,8月31日结束。

新郑市委书记、市长马宏伟,省文旅厅、郑州市文广旅局、郑州市工信局相关领导,以及新郑市委、市政府班子成员,锦艺城商管集团相关负责人等参加开幕式。

开幕前,《老家新郑》音乐宣传片、《爱恋新郑》旅游MV、《莲鹤方壶》MV等极具新郑特色的原创作品令活动现场初步升温。随后在开场主题秀《鼓舞新郑》中活动

正式拉开帷幕。新郑市委常委、宣传部长璩鹏辉在致辞中阐述了新郑在区位、交通、文化、高校等方面的诸多优势,以及新郑在雪花啤酒、金星啤酒方面的产业优势,举办啤酒狂欢节对推动全市经济复苏的重大意义,希望各级各部门和群履职尽责、热情待客,为啤酒节创造安全、公平、诚信、文明、可亲的消费环境,让消费者高兴而来、满意而归。

本次啤酒节以全民狂欢为主线,融合旅游休闲、文化娱乐、特色美食于一体。活动现场不仅有精彩的文艺表演,还设置了特色小吃区、啤酒美食文化区、新郑特产区、娱乐休闲区等主题区域,将特色美食与时尚文化、乡村振兴相结合,打造集游乐、演艺、美食等多种元素为一体的夜间消费新场景,编织起“吃”“买”“逛”“玩”的多彩生活,充分满足新郑市居民和外地游客的夜间多元消费需求,勾勒出全民狂欢的节日氛围。



本次新郑市以首届啤酒狂欢节为契机,搭建了多元化全民乐享平台和载体,顺应了文旅消费新趋势,为丰富多彩的文旅、商务、体育等活动释放消费潜力,进

一步满足了人民群众对美好生活的追求和向往。未来,新郑市将把啤酒节作为固定活动持续性开展,使啤酒节发展为新郑人民联系四海宾朋的友谊盛会、文旅盛

会、富民盛会,成为展示魅力新郑、实力新郑、文化新郑、活力新郑的重要窗口。

记者 杨宜锦  
通讯员 常春阳 文/图

## 到新时代新天地中去施展抱负

### 新郑市举行2023年度示范性离队入团仪式



本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,引导团员青年从百年党史中汲取奋进力量,听党话、跟党走,进一步规范和加强团队衔接,切实增强少先队员、共青团员的光荣感,增强团组织凝聚力和向心力,近日,共青团新郑市委在新郑市龙湖镇第三初级中学举行2023年度新郑市示范性离队入团仪式。共青团新郑市委、新郑市教育局及龙湖镇相关领导出席会议。

活动分为离队、入团两个篇章。少先队员齐唱中国少年先锋队队歌。少先队员代表陈鹏浩发言,龙湖镇第三初级中学中队辅导员丁赛寄语。42名新团员迈着坚定的步伐入场,庄重地加入中国共产主义青年团。与会领导为新团员佩戴团徽、颁发团员证。新郑市教育局团委书记

王帅宣读团章中有关团员的义务和权利条款。新老团员代表发言,号召所有共青团员一起努力,不断完善自我,紧密拥护团组织,将团歌唱得更嘹亮,让团徽显得更加璀璨。

仪式最后,共青团新郑市委副书记宋海杰致辞,他祝贺同学们为团组织增添了新鲜血液、注入了新生力量,希望他们用实际行动为团徽增光、为团旗添彩。同时寄语新团员一要做事理想远大、信念坚定的模范,二要开开拓进取、勤于实践的先锋,三要做谦虚谨慎、艰苦奋斗的典范。胸怀“国之大者”,到新时代新天地中去施展抱负,争做伟大事业的生力军,让青春在祖国和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

记者 杨宜锦  
通讯员 宋杰 文/图

## 基层直通车

### 新郑市红十字会 荣获省红十字会应急救护工作先进单位称号

本报讯 近日,2023年河南省省级红十字会应急救护工作现场会在洛阳召开,新郑市红十字会荣获河南省红十字系统2020~2022年度红十字应急救护工作先进单位称号,新郑市红十字会党组书记、常务副会长李向华在会上做交流发言。此次会议为大家提供了很好的互学互比、充分沟通、相互促进的机会。

全省各县(市)区红十字会负责人及省红十字会党组成员、秘书长刘瑞勇,省红十字会赈济部部长毕学义、副部长董红霞、办公室副主任刘国明及培训中心主任陈洋等参加了会议。

会上,刘瑞勇提出,一是提高政治站位,提升对应急救护工作的再认识。二是坚持守正创新,赋予应急救护工作新使命,从项目带动、师资培养、赈



济保障、扩面增效、科学管理5个方面,为今后进一步做好应急救护工作理清了思路,要时刻用新的方式方法开放新理念,履行好新使命。三是强化责任担当,再创应急救护工作新辉煌。要加强领导、部门协作、配合联动、抓好宣传、建好

队伍,提升业务能力和服务意识,坚定信心、同心同德,共同推进应急救护工作再上新台阶。

新郑市红十字会将以此次会议为契机,创新发展,持续发力,服务全市中心大局,争取再创佳绩。

记者 杨宜锦 文/图

### 郑州市生态环境局新郑分局 举办2023年“5·22国际生物多样性日”宣传活动

本报讯 5月22日是第30个国际生物多样性日,今年的主题为“从协议到协力,复元生物多样性”。当日,郑州市生态环境局新郑分局组织开展2023年“5·22国际生物多样性日”主题宣传活动。

郑州市生态环境局新郑分局组织干部职工以视频会议形式参加郑州市生态环境局召开的“5·22国际生物多样性日”专家讲座。同时,在新郑市轩辕湖湿地公园开展现场宣传活动,通过设立宣传展板、发放宣传手册、现场讲



解等形式,向群众宣传生物多样性的意义、保护措施,以及外来物种入侵的危害与防控,进一步增进群众对于自然和生态的认知,呼

吁大家一起行动,共同保护生态环境,营造关注、保护生物多样性的良好社会氛围。

记者 杨宜锦  
通讯员 唐跃军 文/图